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Tisztelt Tulajdonosi Bizottság!

A texasi székhelyű National Instruments Corporation (a továbbiakban: NI) az első,  tengerentúli 
gyártóbázisát  2001-ben Debrecenben hozta létre.  Az NI 1976 óta támogatja a mérnököket és a 
tudósokat  a  világ  legnagyobb  mérnöki  kihívásainak  leküzdésében  olyan  hatékony és  rugalmas 
rendszereket kínálva, amelyek fokozzák a termelékenységet és felgyorsítják az innovációt. Az NI 
integrált hardver és szoftver platformjai segítségével támogatja az olyan iparágakban tevékenykedő 
ügyfeleit, mint a gyógyászat, az autógyártás, a fogyasztói elektronika, vagy a részecskefizika. A 
vállalatcsoport jelenleg mintegy 50 országban, közel 7400 munkavállalóval van jelen és szolgálja 
ki éves szinten a 35 ezerre tehető ügyfelek igényeit. A teszt és méréstechnológiai iparágban egyik 
piacvezető vállalkozásként az NI globális árbevétele 2015 évben elérte az 1.23 milliárd dollárt. 

Az anyavállalat  2001-ben részben a  magasan képzett  munkaerő-utánpótlást  biztosító  Debreceni 
Egyetem, illetve a város – akkor még csak tervezett – infrastrukturális fejlesztései miatt települt 
Debrecenbe.  A döntés  olyannyira  sikeresnek  bizonyult,  hogy az  NI  a  gyártóbázis  létrehozását 
követően éveken át újabb és újabb tevékenységi körök ellátását telepítette Magyarországra.

A vállalatcsoport hardvergyártásának jelentős része Debrecenben, az idén 15 éves NI Hungary Kft-
nél történik. Kezdetben a gyártás volt a fő cél, amely a mai napig is meghatározó, viszont az évek 
során végbemenő dinamikus fejlődésnek köszönhetően ma már itt kapnak helyet olyan globális, 
illetve  regionális  kiszolgáló  központok  is,  mint  az  informatikai  fejlesztői  részleg,  a  jogi  és  a 
pénzügyi csoportok, valamint a vevői megrendelések feldolgozásával foglalkozó egység. A gyártást 
szakképzett mérnökök támogatják, a kutatás-fejlesztési mérnökcsoport tevékenysége révén pedig a 
vállalat igazi tudásközponttá nőtte ki magát a régióban. 

A debreceni leányvállalat az elmúlt 15 év során igazi tudásközponttá nőtte ki magát a régióban. 
Jelenleg több mint 1100 munkavállalója van a cégnek. Az NI a kutatás-fejlesztés, az oktatás és a 
pályázati együttműködések területén kiemelkedően jó kapcsolatot épített ki Debrecen városával és 
a Debreceni Egyetemmel. Közel négymilliárd forint összköltségű beruházás eredményeként 2014-
ben átadásra került az NI legújabb debreceni épülete, a laborokat is magába foglaló Science Park. 
Itt kapott helyet az úgynevezett nyitott laboratórium, ahol az innovatív ötlettel pályázók oktatást, 
mérnöki segítséget, szoftvereket és eszközöket kapnak elképzeléseik megvalósításához, valamint 
egyedülálló  lehetőség  nyílik  a  technológia  szélesebb  körű  felhasználására  a  legújabb, 
előremutatóbb  technológiát  alkalmazó  termékek  tesztelésére  és  végső  soron  alkalmazására.  A 
magas hozzáadott érték megléte és a K+F támogatása pedig élénkítő hatással van a város tudás 
alapú gazdaságfejlesztésére.

Az NI 2016. április 22-én kérelemmel fordult a Külgazdasági és Külügyminisztériumhoz az általa 
megvalósítandó,  az  elektronikai  gyártóüzemének  („CAPEX”  projekt),  valamint  regionális 
szolgáltató  központjának  („SSC  projekt”)  kapacitásbővítéséhez  kapcsolódó,  egyedi 
kormánydöntéssel biztosítandó támogatás iránt. 

Az NI a CAPEX projekt (a továbbiakban: Projekt) keretében mintegy 12 millió USD befektetéssel 
gyártási kapacitásának, és infrastruktúrájának bővítését, valamint egy új épület létesítését tervezi. 
Az előzőeken túlmenően a projekt keretében 60 új munkahely is létesül, többnyire a gyártáshoz 
kapcsolódó  területeken.  Az  újonnan  létesített  munkahelyek  több  mint  78  %-ában  felsőfokú 
végzettséggel  rendelkező  munkavállalók  foglalkoztatására  kerül  sor,  tekintettel  a  gyártási 
(mérnöki),  és  más  területekhez  (értékesítés,  HR,  IT,  létesítményfenntartás),  folyamatokhoz 
kapcsolódó komplex feladatokra.



Az NI  az  SSC projekt  keretében,  mintegy 8  millió  USD befektetéssel  a  National  Instruments 
vállalatcsoport  Fejlesztési  és szolgáltató központjának Debrecenben történő felállítását  tervezi a 
már meglévő szolgáltató központjának bővítésével, továbbá új, magas hozzáadott értékű, globális 
funkciók  (többek  között  kutatásfejlesztés  és  IT  fejlesztés)  megteremtésével.  A  bővítés 
eredményeképpen 150 új  munkahely kerül  létrehozásra,  amely munkahelyeken minden esetben 
felsőfokú  végzettséggel,  angol  és  más  nyelvek  ismeretével  rendelkező  munkavállalókat  tervez 
foglalkoztatni az NI.

A projektek egyedülálló  lehetőséget  biztosítanak a frissen végzett,  diplomájukat  különböző – a 
műszaki  területektől  az  IT,  közgazdasági,  jogi  és  bölcsészettudományi  végzettséget  is  magába 
foglaló – területeken hallgatók számára,  hogy nemzetközi  környezetben,  Debrecenben maradva 
végezhessenek magas hozzáadott értékű munkát. Ezáltal egyaránt növekedhet Debrecen és a régió 
munkaerő-megtartó képessége és a National Instruments debreceni központjának vállalat csoporton 
belüli jelentősége. 

A  befektetés  és  a  létrehozott  munkahelyek  célja  az  NI  Hungary  Kft.  termelékenységének, 
hatékonyságának, rugalmasságának növelése, amely a termékek minőségének és ezáltal a National 
Instruments versenyképességének javítását eredményezheti. 

A tervezett befektetés a National Instruments debreceni és magyarországi jelenléte melletti hosszú 
távú elkötelezettségét is egyértelműen bizonyítja.

Az  NI  Hungary  Kft.  2016.  augusztus  29-én  kelt  kérelmében  a  helyi  gazdaság  fejlesztése,  a 
foglalkoztatás elősegítése és új munkahelyek létesítésének érdekében a cég által létrehozandó 60 
munkahelyhez  kapcsolódó  személyi  jellegű  ráfordításaihoz  200.000.  EUR-nak  megfelelő  forint 
összegű csekély összegű támogatás folyósítását kérte Önkormányzatunktól.

DMJV Önkormányzata  támogatási  szerződés  aláírásával  60.000.000  Ft  egyedi,  működési  célú, 
vissza  nem  térítendő  pénzbeli  támogatást  szeretne  biztosítani  a  helyi  gazdaság  fejlesztése,  a 
foglalkoztatás elősegítése és új munkahelyek létesítésének érdekében a cég által létrehozandó 60 
munkahelyhez  kapcsolódó  személyi  jellegű  ráfordításaihoz,  amely  összeg  rendelkezésre  áll 
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 6/2016. (II.  25.) 
önkormányzati rendelet 5. melléklet 19.2 „Gazdaságfejlesztési Alap” elnevezésű előirányzatán.

Az  önkormányzat  által  nyújtandó  csekély  összegű  támogatásokról  szóló  38/2016.  (XI.  24.) 
önkormányzati rendelete 2. § (2) (1) bekezdés c) pontja alapján, ha a csekély összegű támogatás 
összege eléri vagy meghaladja a 15 millió forintot, a polgármester Debrecen Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága javaslata alapján dönt. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előzőekben leírtak alapján a határozati javaslatot megtárgyalni és  
elfogadni szíveskedjen.



H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A  Tulajdonosi  Bizottság  a  Polgármesteri  Kabinetiroda  vezetőjének  előterjesztésére  az 
önkormányzat  által  nyújtandó  csekély  összegű  támogatásokról  szóló   38/2016.  (XI.  24.) 
önkormányzati rendelete 2. § (2) bekezdése alapján

1. javasolja  a  polgármesternek,  hogy  hozzon  támogatói  döntést  a  National  Instruments 
Software és Hardware Gyártó Kft. (4031 Debrecen, Határ út 1/a.) részére 60.000.000 Ft összegű 
működési  célú,  pályázati  rendszeren  kívüli  egyedi,  vissza  nem  térítendő  pénzbeli  támogatás 
nyújtásáról.

2. Felkéri a Tulajdonosi Bizottság elnökét, hogy a döntésről a polgármestert értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: a Bizottság elnöke

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

D e b r e c e n, 2016. december 9.

Dr. Kovács Ádám
    kabinetvezető


